

## „Mikro- és kisvállalkozások támogatása a leghátrányosabb helyzetű régiókban, illetve a Szabad Vállalkozási Zónákban” „GINOP Plusz-1.2.4-24”

### Ki nyújthat be támogatási kérelmet?

Mikro- és kisvállalkozások, amelyek:

- rendelkeznek legalább 1 lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti évvel
- éves átlagos statisztikai állományi létszáma a támogatási kérelem benyújtását megelőző legutolsó lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti évben legalább 1 fő volt,
- Magyarország területén székhellyel rendelkező egyszeres könyvvitelt vezető gazdálkodók, egyéni vállalkozók vagy kettős könyvvitelt vezető gazdasági társaságok, egyéni vállalkozók, egyéni cégek, ügyvédi irodák
- a négy leghátrányosabb helyzetű régióban (Dél-Alföld, Dél-Dunántúl, Észak-Alföld, Észak-Magyarország) és/vagy a Szabad Vállalkozási Zónák (SZVZ) településein tervezik a projektjük megvalósítását,
- nem tartoznak a KATA hatálya alá.

### Hol valósítható meg a projekt?

A 4 leghátrányosabb helyzetű régió (Dél-Alföld, Dél-Dunántúl, Észak-Alföld, Észak-Magyarország) és/vagy a Szabad Vállalkozási Zónák (SZVZ) települései.

A fejlesztés megvalósulásának helyszíne a támogatást igénylő - kérelem benyújtását megelőző 180 napnál korábban - bejegyzett magyarországi székhelye, telephelye vagy fióktelepe lehet.

A megvalósítási helyszín alkalmasságát a támogatási kérelem benyújtásakor fotódokumentációval szükséges alátámasztani, melynek módosítására csak kivételes esetben, vármegyén belül van lehetőség.

Működő telephely/fióktelep igazolására szolgáló dokumentumok, amelyek közül legalább kettő rendelkezésre állása igazolja a valódi működést:

- iparűzési adó fizetésigazolás vagy önkormányzat igazolása az iparűzési adó mentességről, vagy az adókötelezettség bevezetésének hiányáról.
- engedélyköteles tevékenység esetén hatósági engedélyek megléte.
- közüzemi számla (önmagában a rendelkezésre állási díj vagy alapdíj megfizetése nem elegendő), vagy bérelt ingatlan esetén bérleti szerződés.

## Milyen tevékenységek támogathatóak?

### Beruházási költségek:

#### Új eszközök, gépek beszerzése, új technológiai rendszerek és kapacitások kialakítása:

Minimális mértéke az Európai Unióval elszámolható összköltségre vetítve: 35%

Technológiai korszerűsítést eredményező új, egyenként minimum nettó 500.000 Ft értékű eszközök (nettó 500.000 Ft érték alatti eszköz csak akkor támogatható, ha az a beszerzendő eszköz tartozéka) bekerülési értéke, amely tartalmazza a vételárat, tartalmazhatja az eszközbeszerzéshez kapcsolódó szállítást és üzembe helyezés, valamint az eszközbeszerzéshez közvetlenül kapcsolódó betanítás költségét is. Egyedi tervezésű és gyártású célgép beszerzése nem támogatható.

Az eszközök felszerszámozásához az új szerszámok, új kiegészítő berendezések költsége minimum nettó 500.000 Ft értékben, amennyiben alkalmassá teszi a támogatást igénylő tulajdonában álló, a megvalósítási helyszínen a támogatási kérelem benyújtásakor már meglévő gépet új termékek előállítására vagy kapacitásbővülést eredményez. Új eszközök, gépek rendeltetésszerű használatához szükséges szoftver és annak üzembe helyezésével összefüggő szolgáltatások.

### Információs technológia-fejlesztés:

Maximális mértéke az Európai Unióval elszámolható összköltségre vetítve: 50%

Információs technológia-fejlesztéshez kapcsolódó, egyenként minimum nettó 200.000 Ft értékű új hardver beszerzése.

- Hardvereszközök beszerzési költségei, amely tartalmazza a vételárat, tartalmazhatja a projekthez közvetlenül kapcsolódó információ /adattárolás költségeit, valamint a közvetlenül a projekthez rendelhető hardvereszközök beszerzéshez kapcsolódó szolgáltatásokkal kapcsolatos kiadásokat
- Hálózati eszközök beszerzési költségei, amely tartalmazza a vételárat, tartalmazhatja a projekthez közvetlenül kapcsolódó információ /adattárolás költségeit
- Telekommunikációs eszközök beszerzési költségei, amely tartalmazza a vételárat, tartalmazhatja a projekthez közvetlenül kapcsolódó információ / adattárolás költségeit

A Program keretében kizárólag minősített szoftver beszerzése támogatható, amelynek maximálisan elszámolható költsége legfeljebb a <http://www.vallalkozzdigitalisan.hu> honlapon, a regisztrációt és bejelentkezést követően generált, a maximálisan elszámolható (rész)költség kalkulátor számítását is magában foglaló egyedi ár kalkulációban rögzített ár lehet.

A beszerzés tárgyát képező, **Új eszközök, gépek beszerzése, új technológiai rendszerek és kapacitások kialakítása** és **Információs technológia-fejlesztés** költségtételek tekintetében piacfelméréssel kell alátámasztani, hogy a beszerzés ellenértéke a piaci áraknak megfelel, mely dokumentum a kérelem része.

### Ingatlan beruházás (korszerűsítés, bővítés)

A vállalkozói tevékenység végzésével összefüggő ingatlan beruházás (korszerűsítés, bővítés) anyagköltségei és kivitelezőnek fizetett munkadíj (kivitelezőnek fizetett ellenszolgáltatás – saját teljesítés nem lehetséges).

Nem támogatható olyan projekt, amely a beruházást, illetve a fejlesztést olyan ingatlanon (saját, lízingelt vagy bérelt) kívánja megvalósítani, amely a támogatási kérelem benyújtásakor nem per, - és igénymentes.

Ingatlan beruházás támogatható tevékenység elszámolható költsége nem haladhatja meg az alábbi fajlagos költségeket:

- ingatlan bővítés esetén nem haladhatja meg a nettó 526.444 Ft/nm fajlagos költséget (a fajlagos költség vetítési alapja a bővítés bruttó alapterülete)
  - ingatlan korszerűsítés során kizárólag az alább meghatározott munkálatok végezhetőek el:

FAJLAGOS ÉRTÉKEK (nettó Ft/m <sup>2</sup> )			
	polisztirolhab lemez (minimum vastagság: 150 mm)	szendvicspanel (minimum vastagság: 100 mm)	kőzetgyapot hőszigetelő lemez (minimum vastagság: 130 mm)
vízszintes szigetelés: (lapostető, födém, padló)	16.169	26.322	15.793
függőleges szigetelés: (homlokzati falak)	21.810	47.005	20.870

- Fűtött és fűtetlen teret elválasztó, nyílászáró szerkezetnek minősülő épülethatároló szerkezetek cseréje / energia-megtakarítást eredményező korszerűsítése esetén nem haladhatja meg az alábbi táblázat szerinti értéket:

FAJLAGOS ÉRTÉKEK (nettó Ft/m <sup>2</sup> ) 10			
műanyag nyílászáró	alumínium nyílászáró	szekcionált ipari kapu	fa nyílászáró
127.099	136.499	142.516	165.266

- Épületek fűtési, hűtési és használati melegvíz-rendszereinek komplex korszerűsítése nem haladhatja meg a nettó 7.934 Ft/m<sup>3</sup>11 összeget.

- Meglévő beltéri világítási rendszerek energiatakarékos átalakítása esetében nem haladhatja meg a nettó 35.686 Ft/m<sup>2</sup> összeget.
- Tetőszerkezet újjáépítése (mely magában foglalja az új tetőhéjzat elkészítését, ácsolását és újrafedését) nem haladhatja meg a nettó 16.884 Ft/m<sup>2</sup> összeget.

Ingtalan korszerűsítés esetén a korszerűsítésre kerülő épület energetikai minőség szerinti besorolása legalább egy szintet kell, hogy javuljon. A támogatási kérelem benyújtásához csatolandó az épületek energetikai jellemzőinek tanúsításáról szóló az épületek meglévő állapotára vonatkozó hitelesített minőségtanúsítvány, továbbá a Záró Beszámoló benyújtásához csatolandó a megvalósított ingatlan korszerűsítéssel érintett épület energetikai jellemzőinek tanúsításáról szóló hitelesített energetikai tanúsítvány, mely alátámasztja az ingatlan korszerűsítés eredményeképpen elért legalább egy szint energetikai minőség besorolás javulását.

### **Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei**

Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó üzleti felhőszolgáltatás bérleti díja. Felhőalapú és egyéb online üzleti megoldások megvalósítási időszakra eső szolgáltatásbérleti díja (legfeljebb 18 hónapig tartó időtartamban).

Kizárólag a Program keretében minősített üzleti felhőszolgáltatás beszerzése támogatható, amelynek maximálisan elszámolható költsége legfeljebb a <http://www.vallalkozzdigitalisan.hu> honlapon, a regisztrációt és bejelentkezést követően generált, a maximálisan elszámolható (rész)költség kalkulátor számítását is magában foglaló egyedi ár kalkulációban rögzített ár lehet.

### **Projekt szakmai megvalósítását támogató tevékenységek**

Kizárólag átalány alapú (7%) elszámolásként nyújtható be: projektmenedzsment, általános (rezsi) költségek, tanácsadás, készletek beszerzése, tájékoztatás nyilvánosság költségei,)

### **Mikor lehet benyújtani a támogatási kérelmet?**

A támogatási kérelmet 2025. 04. 29. 17 óra 00 perctől 2026. 04. 30. 16 óra 00 percig

### **Mekkora támogatás igényelhető?**

A projekt összköltsége maximum az előző évi lezárt, teljes üzleti év éves beszámolója szerinti árbevétele, de legfeljebb 100 000 000 Ft lehet.

### **Mennyi támogatást lehet igényelni?**

5 000 000 Ft - 30 000 000 Ft, mely vissza nem térítendő támogatásnak minősül.

A támogatás maximális mértéke nem haladhatja meg az elszámolható költségek 50%-át

### Kell-e önerő a projekthez?

Igen, minimum 50% mértékben. Az önerő lehet saját forrás és egyéb, az államháztartási alrendszereiből származó egyéb támogatás is. Legkésőbb az előleg igénylés, vagy az első kifizetési kérelem benyújtásakor kell igazolni az önerő rendelkezésre állását.

### Mennyi előleg igényelhető?

25%, de megalapozott esetben és kincstári fizetési számlanyitást követően legfeljebb 50 %, maximum 15 000 000 Ft

### Mennyi idő van a projekt megvalósítására?

A projekt fizikai befejezésére a megkezdésétől számított legfeljebb 18 hónap áll rendelkezésre. Támogatás a támogatási kérelem benyújtását megelőzően megkezdett projekthez nem igényelhető. A projekt megvalósítása a támogatási kérelem benyújtását követő napon saját felelősségre megkezdhető.

A záró kifizetési kérelem benyújtásának a projekt fizikai befejezését követő 60 nap, de legkésőbb 2027. 12. 29.

### Kötelező vállalások

Támogatást igénylő vállalja, hogy a projekt fizikai befejezéséig legalább egy alkalommal szervezetfejlesztési szolgáltatást vesz igénybe.

A projektmegvalósítás irányító hatóság általi befejezésétől számított 3 évig, a projekt megfelel az alábbi feltételeknek:

- A beruházást, illetve a projekt keretében létrehozott termékeket, szolgáltatásokat a fenntartási időszak végéig fenntartja.
- A beszerzett eszközökkel a megvalósítási helyszínen a fejlesztendő tevékenység szerinti üzemszerű termelő, szolgáltató tevékenységet végez az alkalmazásában lévő munkavállalók által.
- Az eszközök kihasználtságáról, a fejlesztendő területhez kapcsolódó megrendelési állományról és a fejlesztendő területhez kapcsolódó bevételekről elkülönített kimutatást vezet, amelyet az irányító hatóság - akár előre be nem jelentett - helyszíni vagy dokumentumalapú ellenőrzés keretében ellenőrizhet.

A kedvezményezettnek projekt szintű elkülönített számviteli nyilvántartást kell vezetnie, a projekttel kapcsolatos minden dokumentumot elkülönítetten kell nyilvántartania, és legalább 2034. december 31-éig megőriznie.

Amennyiben olyan infrastrukturális vagy ingatlan beruházást tervez, amely legalább ötéves várható élettartamú, akkor Önnek a tervezés során fel kell mérnie az éghajlatváltozás várható hatásait a beruházásra nézve, valamint a beruházás esetleges hatását az üvegházhatásúgáz-kibocsátásra, annak érdekében, hogy a projekt ellenálló legyen az éghajlatváltozással és a természeti katasztrófákkal szemben, és a projekt éghajlatra való negatív hatásai is kiküszöbölhetőek legyenek

A nyilvánosság számára nyitva és rendelkezésre álló létesítmények és szolgáltatások hozzáférhetőségét biztosítani kell. Ilyen létesítmények (pl. a közösségi célú funkciókat ellátó, ügyfélforgalmat lebonyolító épület/épületrész) építése/felújítása során kötelező a projektarányos akadálymentesítés.

Amennyiben az igényelt támogatás összege eléri legalább a 25 000 000 forintot, a támogatást igénylő önkéntesen vállalhat 1 db fenntarthatósággal összefüggő tevékenységet vagy 1 db esélyegyenlőségi tevékenységet az alábbiak közül:

Horizontális követelmény	Horizontális adatszolgáltatás neve	Mérték-egység	Típusa (környezetvédelmi/ esélyegyenlőségi)
A kerékpáros közlekedés ösztönzése	K02 Új vagy korszerűsített kerékpártárolói férőhelyek száma	darab	környezetvédelmi
Részvétel fenntarthatósági képzésen	K06 A fenntarthatósági képzést sikeresen elvégző munkavállalók száma	fő	környezetvédelmi
Környezetvédelmi szemléletformáló akció a projektben	K15 Környezetvédelmi szemléletformáló akciókban résztvevők száma	fő	környezetvédelmi
Újrahasznosítás eszközbeszerzés során	K23 Újrahasznosításra átadott eszközök darabszáma	darab	környezetvédelmi
Újrahasznosítás eszközbeszerzés során	K24 újrahasználatra, újrafeldolgozásra átadott csomagolóanyag tömege	kilogramm	környezetvédelmi
Vezetők, munkatársak részvétele esélyegyenlőségi képzésen	E01 Esélyegyenlőségi képzést sikeresen elvégző munkavállalók száma (vezetők, munkatársak)	fő	esélyegyenlőségi

Ügyfélkapcsolati munkatársak részvétele esélyegyenlőségi képzése	E02 Esélyegyenlőségi képzést sikeresen elvégző munkavállalók száma (ügyfélkapcsolati munkatársak)	fő	esélyegyenlőségi
Vezetők, munkatársak nemek közötti esélyegyenlőség képzésen történő részvétele	E04 Esélyegyenlőségi képzést sikeresen elvégző munkavállalók száma (nemek közötti esélyegyenlőség)	fő	esélyegyenlőségi
Digitális munkahely az esélyegyenlőségért	E09/F Távmunkavégzéshez szükséges feltételek biztosításához a projektben fejlesztett funkciókat ténylegesen használó munkavállalók száma – férfi	fő	esélyegyenlőségi
Digitális munkahely az esélyegyenlőségért	E09/N Távmunkavégzéshez szükséges feltételek biztosításához a projektben fejlesztett funkciókat ténylegesen használó munkavállalók száma – nő	fő	esélyegyenlőségi
Rugalmas és alternatív foglalkoztatási formák	E10/F A projekt keretében kialakított rugalmas, illetve alternatív foglalkoztatási formák valamelyikében dolgozó munkavállalók száma - férfi	fő	esélyegyenlőségi
Rugalmas és alternatív foglalkoztatási formák	E10/N A projekt keretében kialakított rugalmas, illetve alternatív foglalkoztatási formák valamelyikében dolgozó munkavállalók száma – nő	fő	esélyegyenlőségi
Egyenlő munkáért egyenlő bért	E11/F Az „egyenlő munkáért egyenlő bért” elvhez kapcsolódó átvilágítással érintett munkáltatónál foglalkoztatott munkavállalók száma - férfi	fő	esélyegyenlőségi
Egyenlő munkáért egyenlő bért	E11/N Az „egyenlő munkáért egyenlő bért” elvhez kapcsolódó átvilágítással érintett munkáltatónál foglalkoztatott munkavállalók száma – nő	fő	esélyegyenlőségi
Akadálymentes honlap kialakítása	E13 Akadálymentes honlapot kialakító szervezetek száma	darab	esélyegyenlőségi